ВВЕДЕНИЕ

Одной из основных задач, стоящих перед машиностроительным производством в условиях рыночных отношений, является повышение качества и производительности труда, а также выпуск изделий, которые по своим характеристикам могли бы сравниться с лучшими образцами аналогичных изделий, изготавливаемых в настоящее время в мире. Для решения этой задачи необходимо применять новые, наиболее современные процессы производства изделий, а также совершенствовать существующие технологии за счет модернизации технологической оснастки и станочного оборудования.

С этой точки зрения тема данного дипломного проекта является актуальной, поскольку в проекте рассмотрены вопросы повышения производительности труда и качества изготовления втулки сальника ступицы переднего колеса автомобиля «Нива-Шевроле» путем модернизации существующего технологического процесса.
Предложенная в проекте принципиально новая схема растачивания отверстия во втулке, для реализации которой разработана оригинальная борштанга и модернизировано устройство закрепления заготовок, обеспечивает уменьшение норм времени на токарную операцию, а также существенное снижение процента бракованных изделий на операции окончательного шлифования.
Стабильность формы отверстия во втулке сальника обуславливает надежную герметизацию подшипникового узла ступицы и способствует повышению надежности автомобиля в целом.
